
 

Година спілкування  
для учнів 7 класу 

«Світ моїх захоплень – моя майбутня професія» 

Мета: розкрити перед учнями чарівний світ людських захоплень, виховувати людяність, 

доброту, любов до праці; сприяти розкриттю талантів учнів, підтримувати їх обдарування; 

виховувати взаємоповагу один до одного. 

Обладнання: фото учнів, презентація, відеоматеріали. 

                Талант – це   найтісніший союз трьох начал: 

 пристрасті, інтелекту і техніки  

Видатний російський 

 піаніст-педагог Г. Г. Нейгауз 

Вчитель:У житті кожної людини є захоплення. Вони малюють, співають, збирають марки, 

годинами просиджують за комп'ютером, розводять рибок або слухають музику, 

читають або вирощують кактуси. У кожного своє хобі.  Між іншим, у слова «хобі» 

досить цікава історія. Багато хто вважає, що воно походить з англійської мови, однак 

коріння у нього німецьке. Так у 18 столітті селяни називали дитячу іграшкову 

конячку. А от своїм сучасним значенням слово «хобі» зобов'язане англійському 

письменнику Лоренсу Стерну, який в кінці 18 століття опублікував свій роман 

«Життя і думки Тристама Шенді». Саме там слово «хобі» використовувалося в 

значенні «захоплення». 

У житті кожної людини є захоплення, яке допомагає скрасити важкі хвилини життя, 

зближує з світом науки, мистецтва, природи і світом людей, допомагає обійти сенс 

життя. Це заняття для душі. 

Учень1. у кожній країні вони свої, тематичні, символічні. Варто зазначити, що є хобі 

жіночі і чоловічі. Щоправда, у сучасному світі можна зустріти чоловіка, який 

вишиває сорочку, та жінку, яка рубає дрова. Так що тут все відносно. 

Український народ дуже любить співати. Хтось робить це своєю професією, а хтось 

задоволений тим, що просто бере участь у багатьох конкурсах. 

Полюбляє український люд і архітектуру, тому майструє різноманітні замки та фортеці, 

наприклад, із сірників. 

Учень 2. Вишивка гладдю і хрестиком, то є наш козир. Згадайте наші вишиті сорочки і 

рушники. Майстрині, які виготовляють такі речі, своїми, до того ж, руками, 

заслуговують на уклін. Енергетика у таких вишитих речах надзвичайна. 

Учень 1. А зараз хочу розповісти чим захоплювалися видатні люди. 

Наприклад, знаменитий хірург Микола Васильович Скліфосовський захоплювався 

садівництвом і навіть вивів нові сорти яблунь і груш.  



Великий російський композитор Олександр Порфирович Бородін, автор опери «Князь 

Ігор», а за професією був хіміком. 

Учень 2. А легендарний російський хімік Д. І. Менделєєв був не тільки видатним вченим 

всіх часів і народів, але ще й чудовим майстром з виготовлення валіз. Був відомий 

випадок, коли прийшовши в магазин за необхідними матеріалами, Менделєєв 

викликав цікавість одного покупця, який запитав у господаря магазину, що це за 

людина. ​

- «О, це дуже відома людина, - була відповідь, - Пан Менделєєв - відмінний майстер 

чемоданних справ». 

А у деяких великих людей захоплення стало професією. Великий Вольфранг Амадей 

Моцарт з трьох років був закоханий у музику.   

Відома жінка-математик Софія Ковалевська з дитинства захоплювалася формулами і 

числами. 

Учень 1. Спорт - одне з найцікавіших і найкорисніших захоплень, він є засобом вияву 

фізичної досконалості, мужності і краси. Ця магічна пристрасть полонить людей 

дедалі більше. У спорті ми пізнаємо радість фізичного самоутвердження, 

хвилювання боротьби за першість, щастя перемоги. Спорт не тільки фізично 

загартовує людей, він сприяє гармонійному розвитку, допомагає кожному виховувати 

в собі колективізм, почуття відповідальності, обов'язковість, рішучість та інші 

прекрасні риси характеру. Вольовими характерами спортсменів-чемпіонів світу, 

мабуть, захоплюються всі. Яку ж потрібно виробити в собі зібраність, яким треба 

бути натренованим, щоб вибороти першість серед найспритніших, найсильніших. 

Тож зараз про свої спортивні досягнення розкажуть наші учні. (виступи учнів) 

Вчитель.  Без музики і пісні важко уявити собі життя людини. Без звуків воно було б 

неповне, бідне..  

(виступ учнів) 

 Вчитель. Від звуків музики поринемо у світ колекцій. 

Дещо з історії колекціонування.​

Учень 1. Колекціонування стало модою у XVIII-XIX ст. в Європі, Америці та Росії, 

навіть у глухій провінції. Тоді колекціонування було доступне лише багатим людям. 

Вони колекціонували парцеляну, посуд, статуетки, прикраси.​

Більше 250 років тому Петро I, пристрасний збирач монет, заснував перший музей 

диковин-кунсткамеру. Зараз колекція монет біля 300 тисяч знаходиться в Петербурзі, 

в Ермітажі. 

Учень 2. Цікаві приклади колекцій.​

1. Колекцію прапорів зібрав Усачов. Їх у нього біля двох тисяч. Найдавніший прапор 

в його колекції – прапор вікінгів. На білому фоні розкрив крила чорний ворон. З цим 



прапором вікінги направлялись до берегів далекої Америки.​

2. Сам імператор Наполеон пристрасно захоплювався колекціонуванням олов‘яних 

солдатиків, коли опинився на засланні на острові Святої Елени.  

3. Житель Чикаго Джон Ксюто колекціонує карети, їх у нього 75. Шведський пастор 

Енкланд зібрав колекцію ґудзиків, вона налічує 1 мін. 250 тис. екземплярів.​

У Рокфеллера була величезна колекція марок, до повної колекції марок всього світу в 

нього не вистачало лише 11 марок, а в англійської королеви Елизавети лише 7 марок. 

Ці колекції коштували надзвичайно дорого. 

Вчитель. Давайте кожен, хто має власну колекцію, розкаже про свої захоплення або про 

захоплення всієї родини. Ті хто принесли свої колекції покажуть їх і коротенько про 

них розкажуть. 

(виступи учнів) 

Вчитель. А тепер перенесемося до тихих сплесків води, тиші, очікування коли ж риба 

буде клювати. У нашому класі є умілі рибалки. Тож вони розкажуть про своє хобі. 

(виступ учня) 

Вчитель. Серед наших учнів є ті, які люблять книжкову тишу. Мандрувати сторінками 

улюблених книжок, уявляти себе історичним або фантастичним героєм , знаходити 

цікаву та змістовну інформацію – ось захоплення деяких наших учнів. Тож надаємо 

їм слово. 

(виступи учнів) 

Учень 1. Пропоную вам пограти в гру «Вгадай хобі» 

1.​ Командна гра, в якій гравці ключкою забивають шайбу у ворота суперника. (Хокей.) 

2.​ Вид спорту - групові походи, що мають на меті фізичне загартування організму. 

(Туризм.) 

3.​ Пошуки, вистежування звірів, птахів з рушницею чи фотоапаратом. (Полювання.) 

4.​ Командна гра, в якій гравці ударами ніг забивають м'яч у ворота суперника. 

(Футбол.) 

5.​ Людина, що колекціонує марки. (Філателіст.) 

6.​ Колекціонування монет. (Нумізматика.) 

7.​ Що колекціонують філокартистки? (Листівки.) 

8.​ Як називають співоче мистецтво. (Вокал.) 

9.​ Ордени,медалі та значки збирають…(Фалеристи) 

10.​ Етикетки з сірникових коробок. (Філуменісти) 

11.​ Вони збирають кишенькові календарики (Філотаймісти) 

12.​ Вид спорту та активного відпочинку, мета якого - сходження на вершини гори 

(альпініст) 



13.​ Він вивчає природні печери, а саме: їх походження, вік, еволюцію, морфологію, 

екосистему, складові породи (Спелеолог). 

14.​ Вони займаються підводним плаванням зі спеціальним спорядженням. В англійській 

мові, звідки було взято слово, англ. diving позначає просто «пірнання» і 

використовується для опису підводного плавання зі спорядженням (англ. scuba 

diving) або без нього (англ. free diving), водолазного справи (англ. hookah diving) і - 

без прикметників - просто стрибків у воду. (Дайвери) 

15.​ Любителі і шанувальники мотоциклів. На відміну від звичайних мотоциклістів, у 

них мотоцикл є частиною способу життя. Характерним також є об'єднання з 

однодумцями на основі цього способу життя.( Байкер) 

16.​ Створює квіткові композиції до свят, весіль та різних ритуалів, продаж у квіткових 

салонах, прикрашування інтер'єру, вітрин. (Флорист) 

17.​ Людина, що грає у відеоігри, хоча спочатку так називали тих, хто грає тільки в 

рольові або військові ігри. Незважаючи на те, що термін включає в себе людей, які не 

вважають себе повноправними гравцями, ними часто називають тих, хто проводить 

багато часу за іграми або цікавиться ними. (Геймер) 

Учень 2. Мистецтво виготовлення прикрас із бісеру, як і вишивка та інше жіноче 

рукоділля, прийшло до нас із глибини історії. Вироби сільських майстринь, створені 

понад 100 років тому, і сьогодні чарують своєю красою, вражають оригінальністю 

форм та кольорових поєднань: чудово пасують до сучасного одягу. Бісер - це 

універсальний матеріал. Ним можна прикрашати одяг, робити кулони, плести пояси, 

брошки, браслети, шпильки і навіть сумочки. Вироби з бісеру можуть служити 

відмінним рішенням при плануванні дизайну і декору Вашої квартири. Крім того, 

речі, зроблені своїми руками - це один з кращих подарунків для рідних і близьких. 

(демонстрація виробів, виступи учениць) 

Вчитель. 

Я запрошую до слова дівчаток, які захоплюються малюванням, пробують власні сили у 

цьому жанрі мистецтва   

Вчитель.  Звичайно, про захоплення ми можемо говорити ще і ще. Не знаю, чи є в світі 

людина, яка б нічим не цікавилась. Та не всі, хто захоплюється моделюванням, 

створюватимуть машини; не всі, хто захоплюється спортом, стануть спортсменами; 

не всі, кому подобається музика, стануть музикантами . Головне – мати якесь 

улюблене заняття, щось робити. Адже захоплення можуть стати не лише 

американські бойовики і нескінченні серіали, а й те, що може збагатити вас духовно.​

Я мрію, щоб кожен з вас знайшов собі захоплення до душі, і тоді минеться нудьга, ви 

жалітимете, що доба має лише 24 години. То ж захоплюйтесь, творіть! 

 



 

Вчитель. А зараз до вашої уваги, прошу переглянути відео-розповіді ваших батьків про їх 

професії. 

​

Учень 1. 

Життя​

Життя – це можливість, скористайся ним.​

Життя – це краса, милуйся нею.​

Життя – це мрія, здійсни її.​

Життя – це виклик, прийми його.​

Життя – це повинність твоя насущна, виконай її.​

Життя – це гра, стань гравцем.​

Життя – це багатство, не розтрать його.​

Життя – це кохання, насолоджуйся ним сповна.​

Життя – це таємниця, пізнай її.​

Життя – це король лиха, побори все.​

Життя – це пісня, доспівай її до кінця.​

Життя – це боротьба, стань борцем.​

Життя – це прірва невідомого, ступи в неї не боячись.​

Життя – це фортуна, шукай цю мить.​

Життя таке чудове, не згуби його, це твоє життя, борись за нього!  



 


